
День Конституції України для майбутніх соціальних працівників 
  

Щорічно, 28 червня відзначається загальнодержавне українське свято День 

Конституції України. В рамках цього святкового дня кураторами академічних груп 

спеціальності 231 Соціальна робота був проведений спільний патріотичний виховний 

захід для здобувачів, майбутніх соціальних працівників, справою яких є відстоювати та 

захищати права і свободи людей, підтримувати вразливі категорії населення, працювати 

на розвиток добробуту суспільства. 

Виховний захід проводився онлайн та зібрав однодумців, патріотично 

налаштованих українців, з числа викладачів та здобувачів Бердянського державного 

педагогічного університету. Викладачі кафедри соціальної роботи та інклюзивної освіти 

підготували цікаву та змістовну теоретичну та практичну складову заходу. Розглядали 

історичні моменти української державності, національні символи, основні тези 

Конституції України, а також цікаві факти про особливості прийняття основного Закону 

України. На кінець заходу, здобувачам було запропоновано закріпити знання та пройти 

онлайн-тестування. 

Основними тезами заходу стало те, що сьогодні це свято набуло іншого, символічного 

змісту. І крізь майже 31 рік незалежності України по особливому сприймаємо її значення 

у нашому житті, оскільки, погоджуючись із словами Ігоря Богданова, ректора БДПУ: «Ми 

знаємо солодкий смак свободи…». Ми знаємо за що боремося і поборемо. Головне, щоб 

кожен з нас не забував, що відповідно до положень Конституції України, захист 

суверенітету і територіальної цілісності України, забезпечення її економічної та 

інформаційної безпеки є найважливішими функціями не тільки держави, але і справою 

всього українського народу! Спільно, всі разом, єдністю та завзятістю кожен на своєму 

фронті до перемоги! 

Пропонуємо і Вам перевірити свої знання основного Закону України, оскільки 

маємо знати та шанувати те, що декларує нашу свободу: 

https://uatest.com.ua/pytannia-na-perevirku-znannia…/ 

https://naurok.com.ua/test/den-konstituci-10182.html 

https://uchoose.info/test-yak-dobre-ty-znayesh…/ 

Фото із заходу з без пекових міркувань не виставляємо, оскільки частина учасників 

перебуває на окупованих територіях. 

 

 

 

 

 

 

 

За матеріалами 

кафедри соціальної роботи та інклюзивної освіти 
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